

Headline	Nestle helping FRIM on tree planting		
MediaTitle	China Press		
Date	17 Apr 2013	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	235,798
Page No	A21	Readership	659,000
Language	Chinese	ArticleSize	172 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 3,127
Frequency	Daily	PR Value	RM 9,382



■ “雀巢ROCKer”的ROCKS雀巢雇员义工计划成员，参加马来西亚森林研究局43号园地，栽种100棵树活动。

(吉隆坡16日讯) 大马雀巢在马来西亚森林研究局 (FRIM) 象徵式栽种100棵树，以示雀巢在保护和维持环境方面的承诺。

大马雀巢新任董事经理阿洛斯，与被称为“雀巢ROCKer”的ROCKS雀巢雇员义工计划成员，一起参加这项植树活动。

雀巢ROCKer在急需人工补植的马来西亚森林研究局43号园地，栽种100棵树包含3种重阔叶树，分别为印茄木、正艾木和娑罗双木，都是常见而且坚韧的树木，可保护弱小动物和植物不受天灾侵害。

大马雀巢新任董事经理阿洛斯说，这是他在马上任

助森林研究局植百棵树 大马雀巢为环保出力

以来第一项创造共享价值活动，很高兴能与雀巢大家族成员到来此处。

“这项植树活动类似我们通过雀巢RiLeaf计划，在沙巴州进行的工作，我们在当地京那巴当岸一带已栽种10万棵树。”

雀巢RiLeaf计划是由大马雀巢推行的沿河再造森林计划，目的是制造一个大自然、人类和农业（油棕）可在用水方面和谐共处的环境，以帮助维持和恢复世

界最丰富多姿的生态系统之一，即沙巴州京那巴当岸河下游。

此项目也符合雀巢的创造共享价值营业哲理，表明雀巢为股东达到长远价值的前提是必须为营运范围的社会创造价值。

他补充，这项活动是雀巢在未来一星期内的众多努力之一，目的是保护地球，也为每年4月22日的地球日尽力。